
ÖSSZEFOGLALÓ

mely a 2010. április 6-án 1830-kor, az V. kerületi, Erzsébet téri Gödör Klubban 
tartott megbeszélésről készült.

Jelen voltak: Dezső András, Galkó Máté, Pozsgai András, Tóth Dénes

A megbeszélés  apropója,  hogy május  elsejei  hatállyal  a  győri  városvezetés 
rendeletet hozott a gördeszkázás történelmi belvárosból történő kitiltásáról, és 
a Deszkás Piknik mozgalom felvonulást tervez emiatt április 17-re.

Az  Utcai  Sportok  Egyesülete  április  8-án  felkeresi  Győr  város  vezetőit 
skatepark  létrehozása  kapcsán,  amennyiben  lehetséges,  szervezzünk  a 
megbeszélésekre újságírót.

A Kisalföld  napilap főszerkesztőjével,  valamint  a  Független  Hírügynökséggel 
felvesszük  a  kapcsolatot,  tudnak-e  a  találkozókra  újságírót  küldeni,  ezzel 
kapcsolatban Dezső András ígért segítséget.

Galkó  Máté  elmondta,  hogy  a  Deszkás  Piknik  az  április  17-én  tartandó 
felvonulást  demonstrációként  hirdeti  meg,  és  ehhez  kér  engedélyt  a 
rendőrségtől, valamint meghívja a sajtó képviselőit az eseményre.

A felvonulásra petíció, és/vagy nyílt levél készül, amiben külön hangsúlyt kap, 
hogy a tiltó rendelet mellett szó sem esett megoldási javaslatokról, valamint 
valószínűleg  a  jelen  lévő  sportolók  is  aláírásukkal  támogathatják  a 
dokumentumot.

Amennyiben  a  városvezetés  elzárkózik  a  probléma kezelésétől,  valószínűleg 
perre kerül sor, hiszen a szervezőkben felmerült a félelem aziránt, hogy más 
városok  a  győri  példára  hivatkozva  szintén  hasonló  szabályozást  hoznak, 
megoldásra mutató magatartás nélkül.

A Red Bull területi képviselője Dezső Andrásnak jelezte, hogy szívesen szervez 
promóciót a felvonulás idején. A gurulás megkezdése előtt jól jöhet a frissítő, 
valamint komolyabb támogatással kapcsolatban is lehetne velük beszélni.

A  rendelet  ellen  koncert  is  szerveződik  április  24-re,  de  az  április  17-i 



felvonulás  nem lesz  összekötve  semmilyen  más  eseménnyel,  célja  csak  és 
kizárólag a kitiltás elleni demonstráció.
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